



Перед судом предстанет житель Княжпогостского района по обвинению в убийстве сына



Следственным отделом по Княжпогостскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 70-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве сына (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в декабре 2019 года в недостроенном здании, расположенном в селе Серегово, между фигурантом и его 47-летним сыном произошел конфликт (отец был недоволен тем, что сын злоупотребляет спиртным). Во время ссоры пожилой человек несколько раз ударил сына ножом в шею и грудь. От массивной кровопотери, развившейся в результате колото-резаного ранения шеи, потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе расследования обвиняемый признал вину по предъявленному обвинению и раскаялся в содеянном. Следствием собраны доказательства, и уголовное дело направлено в суд для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

рассмотрения по существу.

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1451676>